

平成 19 年 11 月 15 日

株 主 各 位

群馬県前橋市新前橋町 26 番地 7 ヤマコビル
株 式 会 社 コ シ ダ カ
代表取締役社長 腰 高 博

「第 38 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申しあげます。

さて、平成 19 年 11 月 14 日付でご送付いたしました当社「第 38 回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。

謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおりご訂正いただきますよう、お願い申しあげます。

敬具

記

訂正箇所

1. 第 38 回定時株主総会招集ご通知 事業報告 10 頁（下線は修正部分を表しております。）

4. 会社役員の状態

(1) 取締役及び監査役の状態（平成 19 年 8 月 31 日現在）

【誤】

取 締 役	佐々木 敏 <u>行</u>	営業統括本部副本部長
-------	----------------	------------

【正】

取 締 役	佐々木 敏 <u>之</u>	営業統括本部副本部長
-------	----------------	------------

2. 第 38 回定時株主総会招集ご通知 事業報告 12 頁（下線は修正部分を表しております。）

5. 会計監査人の状態

(2) 報酬等の額

【誤】

(注) 当社と会計監査人との間の監査契約において、会社法に基づく監査と証券取引法に基づく監査の監査報酬等の額を明確に区分しておらず、実質的にも区分できませんので、当事業年度に係る報酬等の額にはこれらの合計額を記載しております。

【正】

(注) 当社と会計監査人との間の監査契約において、会社法に基づく監査と金融商品取引法に基づく監査の監査報酬等の額を明確に区分しておらず、実質的にも区分できませんので、当事業年度に係る報酬等の額にはこれらの合計額を記載しております。

以上